
Με την ψήφο του ΚΚΕ εγκρίθηκε την προηγούμενη
Τετάρτη η πρόσληψη μέσω προγραμμάτων μαθητείας
νέων εργαζομένων στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου.
Παραθέτουμε την σχετική ανακοίνωση της Ανταρσία
στο Αιγαίο

Απερχόμενοι αλλά τα συμφέροντα των εργοδοτών παρόντα….

Παρ’ όλη τη θερινή ραστώνη και το διεκπεραιωτικό κλίμα που επικρατούσε στη συνεδρίαση
του Περιφερειακού Συμβουλίου την Τετάρτη 26 Ιουνίου η απερχόμενη Περιφερειακή Αρχή
καθόλου δεν απομακρύνθηκε από την ταξική και πολιτική γραμμή που υπηρέτησε τόσα χρόνια
που διαχειρίσθηκε τις τύχες τις Περιφέρειας. Έτσι ανάμεσα στα θέματα που έφερε ήταν για
μια ακόμη φορά η έγκριση της “Λευκής Νύχτας” στο Καρλόβασι της Σάμου την επέκταση
δηλαδή του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων στο όνομα μια τάχαμου γιορτής που εν
τέλει θα πληρώσουν οι εργαζόμενοι στα καταστήματα. Παρ΄ όλη την αρνητική θέση του
Εργατικού Κέντρου του νησιού η πλειοψηφία του Π.Σ. έδωσε την έγκρισή της για την
παραβίαση του ωραρίου δείχνοντας για άλλη μια φορά ποιανού τα συμφέροντα εξυπηρετεί.
Φυσικά καταψηφίσαμε και καταγγείλαμε αυτή την απόφαση.

Ανάμεσα στα θέματα που συζητήθηκαν στο Π.Σ. ήταν κι αυτό την έγκρισης του αριθμού
μαθητείας (ΕΠΑΣ, ΙΕΚ, ΟΑΕΔ) στην Περιφέρεια. Η καταψήφιση μόνο από μας του επαίσχυντου
αυτού θεσμού που έχει καταγγείλει και το εκπαιδευτικό κίνημα έδειξε για άλλη μια φορά και
τα όρια της αντιπολίτευσης που μπορούν να κάνουν στο ΠΣ άλλες αριστερές παρατάξεις κάτι
που είχαμε επισημάνει και κατά τη διάρκεια της πρόσφατης προεκλογικής περιόδου ως
“Ανταρσία στο Αιγαίο”. Δεν μπορείς δηλαδή να είσαι κατά του θεσμού και να τον
καταγγέλλεις όπως κάνει η “Λαϊκή Συσπείρωση” κι Στρατής Κόρακας κι όταν περνάνε οι
αποφάσεις εφαρμογής του να τις ψηφίζεις με τον πρόσχημα ότι θα πάρουν κάποιοι
εργαζόμενοι αυτό το μεροκάματο της εξαθλίωσης. Ας σημειώσουμε εδώ ότι όλοι οι άλλοι
επικεφαλής των σχημάτων της αντιπολίτευσης απουσίαζαν.

Στα άλλα θέματα του Π.Σ. καταψηφίσαμε θέματα που σχετίζονταν με τον προϋπολογισμό (4η
τροποποίηση, Πίνακες οικονομικής στοχοθεσίας), την πρόσληψη ενός στην ουσία μάνατζερ
για το πρόγραμμα “Ναυς” στα πλαίσια του Ίντερεγκ ένα πρόγραμμα που όπως είχαμε
καταγγείλει όταν είχε έρθει στο ΠΣ για έγκριση είναι κομμένο και ραμμένο για τα
συμφέροντα των εφοπλιστών και των τουριστικών πρακτόρων. Επίσης καταψηφίσαμε μια
ακόμη τροποποίηση του Σχεδίου Δράσης Αθλητισμού ενώ υπερψηφίσαμε την έγκριση λήψης
μέτρων ρύθμισης της κυκλοφορίας στην επαρχιακή οδό Μύρινας – Μούδρου.

Κλείνοντας το παρόν δελτίο τύπου να τονίσουμε την ουσιαστική αδυναμία του Περιφερειακού
Συμβουλίου να συζητήσει σοβαρά θέματα όπως αυτά που έθεσε εκ μέρους της Λαϊκής
Συσπείρωσης ο Στρατής Κόρακας (ΕΚΑΒ, Δασοπυρόσβεση) όσο και το πλήρες ξεχαρβάλωμα
του μια και για να προχωρήσουν πολύ σοβαρά ζητήματα όπως η προγραμματική σύμβαση για
μελέτη που αφορούσε το Κάπμπο της Χίου αντί να γίνει συζήτηση – και πως να γίνει τελικά
αφού η σύμβαση δεν ήρθε ποτέ στο συμβούλιο – εγκρίθηκε χωρίς συζήτηση και τα οικονομικά
ζητήματα παραπέμφθηκαν στην οικονομικά επιτροπή. Καταγγείλαμε τη διαδικασία και δεν
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συμμετείχαμε στη διαδικασία λήψης απόφασης.


